

如何引“客”入“花园”

本报评论员 洪盛勇

核心观点

尽管处在交通异常发达的时代,“花园”想要引“客”,配套设施的进一步完善依然十分关键,而更重要的是要有服务意识。

本报官微报道,丽水旅游景区直通车上周全新上线,线路为:丽水高铁站-九龙湿地-堰头-东西岩景区。上线起至9月30日,广大市民朋友均可免费乘坐,10月1日起售一日通票。这对游客来说是条好消息,对景区来说更是好消息,因为景区直通车不光方便了游客,更可吸引游客进入一个个“花园”。

尽管处在如今这个交通异常发达的时代,“花园”想要引“客”,配套设施的进一步完善依然十分关键。

这些年,我们的交通条件可谓越来越好,飞机、高铁、私家车,应有尽有,这就给一个个“花园”带来了向游客展示自己的机会。但同时,也带来新的问题。比如游客越来越多,路越来越堵。一旦到了国庆等大节日,问题就更加突出。那么,出游是自驾还是乘坐公共交通?自驾会不会堵车,有停车的地方吗?不自驾的话,到景区的“最后一公里”能有车子帮忙解决吗?这些问题是游客出游前多半要考虑的。如果这些问题不好解决,出游热情就会减去大半,想引“客”入“花园”也就十分困难。所以,诸如停车场、通景公路、景区直通车之类的设施就需要根据情况的变化,完善又完善,这对景区大多散落在山间的丽水来说,尤为如此。

俗话说,酒香不怕巷子深,花香自有蜜蜂来。但如果巷子破破烂烂又狭窄不堪,花朵藏在层层蜘蛛网之后,那么对不起,酒香你自己香去,我还是随便在路边喝点算了。花香又怎么了,蜜蜂大概还是

愿意飞回窝里歇着吧!

引“客”入“花园”更重要的是要有服务意识。

丽水旅游景区直通车上线服务,为引“客”入“花园”创造了很好的条件。那么,为什么能推出这旅游景区直通车呢?关键还是有关部门有服务意识,把自己当成服务员,把游客当成上帝。如果把自己当成老爷,把游客当成仆人,那怎么可能开通直通车?即使开通了,也只能是自己的专车。

引“客”入“花园”当然不仅仅是开通直通车,改善一下交通条件这么简单。那么还应该做什么呢?一下子还真不好说,各地有各地的实际情况,不同时间有不同时间需要应对的问题。但不管如何,如果你有服务意识,心里装着游客,时时刻刻想着为游客服务,那么,你就能及时了解游客的需求,发现存在的问题,并及时采取措施去解决。能够这样去做,就不怕游客不到你的“花园”来游玩!

概而言之,如何引“客”入“花园”?就需要交通配套设施的完善,服务意识的具备。这是旅游直通车给我带来的思考,也希望它能给大家带来更多的思考!



一位老师给六年级学生的信 孩子,我要告诉你

莲都 林华斌

孩子,当再次见到你们整齐地坐在教室里的时侯,你们小学的时光余额已经不太足了。六年级,是你们刚踏入校园时非常羡慕的年级。因为,是那些大哥哥大姐姐帮自己系上了第一条鲜艳的红领巾;是那些大哥哥大姐姐在校园里一丝不苟地站岗值周;是那些大哥哥大姐姐在运动场上尽情的驰骋……

转眼间,你们经过五年的磨练,登上了小学的顶峰。那么,这一年你们将格外引人注目。低头俯视,你们要做下面所有年级弟弟妹妹的表率;举目远眺,你们要为自己明年迈出校园奔赴新学府多一份自信与执着。不论是何种角度,不论是身处何地,归根结底就是一句话:做好你自己,过好每一天。也许这句话老师第一堂课上就说过,但我相信,当你们今天再听这句话时,心情肯定是不同的。

今天,你们能做的,也是最该做的就是做好你自己。大家最有效的回报父母的方式就是每天进步一点。人无

完人,曾经有人懒惰过,浪费了宝贵的学习时光,也有人顽皮地伤害过同学,给友情蒙上了阴影,还有人面对一次次证明自我价值的机会时,总是让它白白溜走。最后一年时光了,老师要告诉你们的是,一切都可以进入倒计时了。因为懒惰与软弱,你们已经失去太多太多宝贵的东西了。

看着你们一个个暑假转眼之间“噌噌噌”往上长的身体,大家真的有点像小大人了,那就在思想与意识上也长大一些,别再停留在“三国杀”“QQ游戏”等肤浅的诱惑里。人的真正魅力在于他与众不同的行动。大家熟悉的丽水大巴司机章双林叔叔,面对一名挥舞着尖刀的凶徒,他不顾自身安危扑了上去,成功制服凶徒,保障了乘客的安全。这就是一位司机的伟大担当,你们也要具有学生的担当,社会小公民的担当。只有这样,你们才会像一颗启明星,越来越亮。

孩子,也许直到你们毕业那天,老师对你们说的依然还是这句:做好你自己,过好每一天。因为这的确很重要。

上周奇事辣评

本期述评:赤足

国家网信办发布新规,“群主”责任大了 加强群组管理相当必要

国家网信办发布了《互联网群组信息服务管理规定》与《互联网用户公众账号信息服务管理规定》,分别对互联网群组以及公众号作出了详细的规定。根据上述规定,互联网群组建立者、管理者应当履行管理责任,规范群组网络行为和信息发布,这是现行法规中首次对于“群主”的责任进行明确。(据本报)

曾经以为QQ群已经很方便了,可以通过群共享进行上传下载,分享文档、图片、视频。微信群出现以后,让人感觉这是同质化竞争。但在微信支付流行起来以后,群红包和群收款等功能让微信群一度胜出了。因此各式各样的群迅速建立,同学群、球友群、业主群、同事群、家长群等等,只要稍有维系就会三五成群。因为建群没有什么门槛,都以为是私密空间没人监督,还谈不上什么严格的群管理。广告拉票已经是司空见惯,更有甚者为了博眼球,会随意转发一些反动色情、暴力恐怖、谣言诈骗的讯息,传播速度惊人,并且十分可怕的是,大家转发谣言的热情远远高出了转发辟谣的。因此加强群组管理是相当必要的,看似是加大了群主的责任,谁建群谁负责,其实群主只是一个管理抓手,真正约束到的是全体群员,要对自己的言行负责,不论是网络虚拟还是现实生活。

耳朵或成“人机融合”新入口 人工智能将全面覆盖我们的生活

2017年柏林国际消费电子展上,一款助听器因其人机融合的理念方式被称为“通往半机器人”的科技。这款智能助听器与手机或平板电脑相连接后,可以将导航信息、音乐、体育新闻甚至是外语翻译等通过助听器传输给佩戴者,未来还有可能与洗衣机等家电互联。(据本报)

人工智能,对于像我这样的普通老百姓而言,可能更多的只停留在对智能手机的认识上。现在觉得手机已经是越来越方便了,出门只要带上手机就行了。然而智能手机只是未来科技生活的一个端口而已,人机融合,才是未来人工智能的发展方向。耳朵成为“人机融合”的新入口,这只是因为一部分特殊人群的需求,未来每一位普通老百姓的需求,都将可能成为人工智能的研究课题。人工智能将更加全面地覆盖我们的生活,科技改变生活,生活成就科技。

被剪成小平头,十岁小姑娘“心碎”出走 更应接受辅导的是父亲

10岁缙云女孩雯雯,因为在父亲的要求下把头发剪成了小平头,离家出走近10小时,最终在壶镇被找回。雯雯表示,剪小平头她内心是抗拒的,但不敢违抗对她要求严格的父亲,所以留下一张写着“我走了,乌龟帮我看好,图画班可以姐姐上,不要找我”的字条,去了一个“没人认识自己的地方”。教育专家表示,家长要学会用平等的态度和孩子沟通。(据本报)

看到小姑娘留在纸条上的内容,从中读出了她的孤独和无助,让我心碎得想哭。其实小姑娘是渴望交流的,但父亲粗暴的沟通方式让小姑娘逐渐关上了心门。虽然对于把头发剪短内心是抗拒的,但迫于父亲的严威,不敢表达自己的诉求。可怕的是,像这样的父女之间的沟通方式和状态,肯定不是一日一事形成的。所以,即使发生了出走事件,可能事后也不能马上改变这样的状态。我觉得,更应该接受辅导的是这位父亲,难道就读不出“想找个没人认识的地方”的酸楚吗?出走被寻回已经是万幸了,检讨下自己,及时醒悟吧。